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Lesz-e toronyépület a Délinél

V.

jövendő korszerűsítéséről ésAyflaáafias Népfront I. ke­
r ü l «^  mz^tt/ága kedden dél- 
utápr síraóleitekoztatót rende­
zett^ Díjli pályaudvar és kör­
nyéké korszerűsítésével kap­
csolatban. Inokai János nép­
front-elnök bevezetőjében el­
mondotta, hog3r a Déli pálya­
udvarra vonatkozó tervek szé­
leskörű visszhangot váltottak 
ki közvéleményünkben és 
mind a sajtóban, mind a rá­
dióban hetekig vitatémaként 
szerepeltek. A  hozzászólások 
során számos olyan nézet is 
hangot kapott, amely külön­
böző okokból helyteleníti a 
megszületett döntéseket. Mivel 
az I. kerület lakossága külö­
nösképpen érdekelt e problé­
mák és a megoldás indokainak 
megismerésében, a terv ké­
szítői és a döntések meghozói 
ezúton adnak felvilágosítást a 
rendezés főbb koncepcióiról.

A tájékoztatót Bartos Ist­
ván, a fővárosi tanács vb-el- 
nökhelyettese és Rödönyi Ká- 

j roly, a MÁV vezérigazgatója, 
miniszterhelyettes tartotta, aki 
a jelenlevők kérdéseire rész­
letes választ adott. A  felszóla­
lók közül többen felvetették 
— és joggal — az illetékesek 
felelősségét azzal kapcsola­
tosan, hogy még a döntések 
meghozatala előtt nem kérték 
ki a lakosság véleményét, nem 
tájékoztatták a tervekről, nem 
vették figyelembe a budapes­
tiek igényét, hogy városuk

módjairól tájékoztatást kap­
janak. A  főbb döntések már 
megszülettek, így azokról vi­
tázni céltalan lenne, de ezt 
a tanulságot mindenkinek 
meg kell szívlelnie.

Nem született meg döntés a 
MÁV tervezett toronyépületé­
ről, amelyet szintén a pálya­
udvar mellett kívánnak emel­
ni. A hozzászólók egy része 
kikelt a zöldterületet csonkító 
tervek ellen és kifogásolták a 
városképet torzító, a Gellért­
hegynél magasabbra tervezett 
torony ház-megoldást is. A  vb- 
elnökhelyettese válaszában ki­
fejtette, hogy a magasházak 
építése csak jóval később in­
dul meg és tervpályázattal 
biztosítják majd a lehető leg­
kedvezőbb megoldás kiválasz­
tását.

A részvevők befejezésül 
megegyeztek abban, hogy a 
főváros fejlesztési terveinek 
a jövőben nagyobb nyilvános­
ságot kell kapniuk, a készülő 
make tokát egy korábban ho­
zott, de még most sem meg­
valósult határozat szellemé­
ben forgalmas helyeken be 
kell mutatni az érdeklődő la­
kosságnak. A  Déli-vasút és 
környéke fejlesztésével kap­
csolatos tájékoztatást, ha nem 
is előzetesen, de utólag ezúton 
adták meg, amire csak annyit 
jegyezhetünk meg: jobb/ké­
sőn, m int soha . . .  Is/ v.
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